



**CONVENTION ON
BIOLOGICAL DIVERSITY**

Distr.
GENERAL

UNEP/CBD/COP/2/2/Corr.1
16 June 1995

ORIGINAL: ENGLISH

CONFERENCE OF THE PARTIES TO THE
CONVENTION ON BIOLOGICAL DIVERSITY
Second meeting
Jakarta, 6-17 November 1995

LOCATION OF THE SECRETARIAT

Corrigendum

1. Annex I, page 5, in the section "Direct Assistance (Financial and Technical)":

Delete the text of the fourth point beginning "The Government of Canada intends..." and replace with the following text:

"The Government of Canada offers a financial contribution of US\$800,000 per year for the first five years, for the use of this secretariat."

2. Annex III, page 23:

Replace the current title with :

"Offer of the Kingdom of Spain to house in Madrid the Secretariat to the Convention on Biological Diversity."

